

校运会 开幕!



当,用奋斗创造美好未来,用拼搏成就新的梦想,用实际行动为体育强国、教育强国、健康中国多作贡献,为社会传递更多正能量。

本次田径运动会分为甲组、乙组、丙组、教职工组4个组别共计17个项目的比赛,53个单位共计823人参赛。担任本次运动会执裁的裁判员中有5名国际级裁判、32名国家级裁判、65名一级裁判、73名二级裁判。

如火如荼的比赛就此展开,比赛场内处处充满着精彩。

低头是跑道,抬头是梦想。少年的梦像风呼啸而来,呼啸而去自由自在,无忧无虑。

每一次成蝶的绚烂薄发,都熬过了结茧式的厚积,优美的抛物线在起跳的脚尖勾勒,顺着铅球、铁饼、标枪出手的轨迹闪光,辉煌在最高点定格。永不落幕,永远等待续写。

向着终点线不断前进。肌肉此结,那是严阵以待的姿态。眉间紧锁,那是决定瞬间的沉着。热忱的浪潮不会轻易败退。所有紧张激烈的角逐,都尽显毅力拼搏的面貌。你们都是英雄,将这盛会谱写圆满!

激情澎湃的氛围感染了现场的每一位观众。亢奋有力的加油与呐喊,连绵不绝的掌声与尖叫随着一声哨响,随着冲刺过线喷薄而出,响彻云霄。始于热血、融于躬行、归于担当。让我们为建设体育强国贡献青春力量谱写新时代“使命在肩、奋斗有我”的北体篇章!



四月的风,吹不散每一颗为运动而跃动的心。草长莺飞欣欣向荣的暮春,在北体以运动之名,行青春之实。

4月25日中午天朗气清北京体育大学英东田径场,旌旗飘扬,乐声铿锵。北京体育大学第53届田径运动会暨中国田径大众达标校园系列赛,正式开幕!

党委书记曹卫东,党委副书记、校长张剑以及全体在校校领导,组委会成员,各学院、相关党政职能部门负责同志一同出席了开幕式。开幕式由党委书记曹卫东、副校长洪平主持。

铿锵步伐敲碎四月的寂静,金色阳光映照鲜红的旗帜激昂的音乐声中,国旗护卫队向我们走来。

校旗方阵紧随其后,他们踏着整齐有力的步伐,秉承“使命在肩、奋斗有我”的热忱,不断自我突破,追求卓越,公正严明,判罚果断。裁判员方阵入场,全力守护运动会的公平各显特色的学院代表方阵,意气风发,气宇轩昂。显少年之蓬勃,展青春之精神。他们或骑车、“滑雪”、格斗、击剑或冲刺奔跑、变换队形、表演带操、舞龙舞狮。通过不同形式,充分展现学院特色。青春的笑颜完美呈现专属北体人的向上朝气。

张剑在致辞中首先代表学校党委向全校师生、运动员、教练员、裁判员们致以诚挚敬意和问候。他表示,这是学校在全国上下学习贯彻党的二十大精神,开展学习贯彻

习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,扬帆新时代、奋进新征程的时刻召开的一次运动会,是展现北体人昂扬风貌的一次体育盛会。全校师生牢记习近平总书记重要嘱托,勇担新时代体育人的光荣使命,奋力开创中国特色世界一流体育大学建设新局面。始终胸怀“国之大道”,在“两个奥运”参赛举办过程中展现了北体风采;始终牢记人民至上,为服务全民健身贡献了北体力量。

他希望,全体运动员弘扬体育精神,展现竞技水平,享受体育乐趣,展现青春的风采;全体裁判员公平公正,严守规程,严格执裁,保证比赛顺利进行;全体北体人以“使命在肩、奋斗有我”的担

『UP!正青春!』

2023年首都高校极限飞盘锦标赛在北京体育大学圆满落幕

“UP!正青春!”2023年首都高校极限飞盘锦标赛市级总决赛于4月22日、23日在北京体育大学举行。本届锦标赛由共青团北京市委员会、北京体育大学、北京市学生联合会主办。赛事于2023年3月启动,共吸引了来自清华大学、北京大学和北京体育大学等31所高校675名学生报名参赛。经过片区预选赛的激烈角逐,共有12支队伍进入了市级总决赛阶段。

在两天的比赛中,赛场气氛热烈,精彩纷呈。参赛运动员顽强拼搏,超越自我,展现出了高超的竞技水平和良好的精神风貌。为观众呈现了一场场精彩的飞盘盛宴,展现了新时代青年的青春力量。决赛开始前,北京体育大学举办了一场赛前全民健身嘉年华活动。嘉年华设置了飞盘、足球、射箭、篮球、英式橄榄球等12个项目。丰富多彩的群众体育项目,让前来观赛的中小学、幼儿园师生、家长,亲身体验到运动的乐趣与魅力。

冠军争夺战在清华大学代表队和北京体育大学代表队之间展开。北京体育大学党委书记周启迪致欢迎辞,共青团北京市委员会二级巡视员、大学中专工作部部长、北京市学生联合会秘书长刘炳全宣布比赛开始,2011年篮球亚锦赛冠军许诺为本次比赛开赛。经过激烈的争夺,最终北京体育大学代表队战胜清华大学代表队,获得冠军。此次比赛,清华大学代表队获得亚军,北京航空航天大学代表队获得季军,共青团北京航空航天大学委员会、共青团北京工业大学委员会、共青团首都师范大学科德学院委员会、共青团北京物资学院委员会、共青团北京工商大学委员会及共青团北京交通大学委员会获优秀组织奖。

